Conformément à la réglementation en vigueur et applicable sur la protection des données personnelles, nous vous informons que vos données seront incorporées dans le système de traitement appartenant à INTER LEATHER SL avec CIF B59047779 et siège social à CARRER PUIGCERDA 118 08019, BARCELONE, et que à Leurs finalités, délais de conservation et bases de légitimation respectifs sont listés ci-dessous.
Pour les traitements qui le nécessitent, l'élaboration éventuelle de profils et de décisions automatisées, ainsi que les éventuels transferts et transferts internationaux qu'INTER LEATHER SL envisage d'effectuer, sont également signalés:
- Objectif: Répondre à vos requêtes et / ou demandes et Installation de cookies
- Durée de conservation: tant que le consentement donné est maintenu.
- Base légitime: le consentement de l'intéressé.
[bookmark: _GoBack]Conformément aux droits conférés par la réglementation en vigueur et applicable en matière de protection des données, vous pouvez exercer les droits d'accès, de rectification, de limitation de traitement, de suppression («droit à l'oubli»), de portabilité et d'opposition au traitement de vos données personnelles ainsi que la révocation du consentement donné pour le traitement de celui-ci, en adressant votre demande à l'adresse postale CARRER PUIGCERDA 118 08019, BARCELONE ou à l'adresse e-mail f.garcia-serrano@interleather.es.
Vous pouvez vous adresser à l'autorité de contrôle compétente pour présenter la réclamation que vous jugez appropriée. Les données identifiées par une marque (*) sont comprises comme des champs obligatoires et obligatoires, par conséquent, elles seront considérées comme nécessaires pour réaliser les objectifs susmentionnés.En envoyant le formulaire de collecte de données, vous acceptez la politique de confidentialité d'INTER LEATHER SL.
